

Detartrant universal tamponat



Este un compus din surfactanți, acizi inhibați și substanțe sinergice pe bază apos. Potrivit pentru eliminarea depunerilor calcaroase, rugina, cimentul, calciu pe pardoseli, robinete, ceramica și suprafețe incrustate. Se poate folosi cu încredere. Nu emana vapori nocivi și are un parfum plăcut. Particularitatea sa este, de asemenea, de a elimina orice eflorescență care sunt create pe podele de teracotă înainte de a le trata. Calcanet este un detartrant care face parte din programul de curățare conform Sistemul HACCP. Prin urmare, este util în industria alimentară, catering, în industria lactatelor și vinului. Calcanet este folosit pe toate materialele rezistent la acizi, inclusiv la aluminiu, atâta timp cât concentrația sa de utilizare nu depășește niciodată 0,5% (500 g în 10 L de apă). În acest caz este obligatoriu clătiți bine suprafața tratată. Atenție: produsul nu poate fi amestecat cu altele (exemplu: înălbitor). Produs potrivit pentru curățarea suprafețelor în contact cu alimentele. La diluție scăzută găsiți aplicare și pe podele cerate.

Produsul poate fi utilizat cu sistemul manual, cu mașini de spălat pardoseli sau cu mașinile corespunzătoare pe instalațiile fixe ale industriei alimentare.

Procedura de utilizare manuală: pur folosind o cârpă moale sau orice burete abraziv, dacă da necesar pentru incrustații încăpățănate. Pur pentru toalete sau pisoare: întindeți produsul pe suprafața de tratat. frecăți ușor cu peria și clătiți.

Pentru pardoseli: preparați o soluție de 10 până la 12% în 10L de apă și aplicați-o pe suprafață cu un mop special. Se lasă să acționeze câteva minute. Pentru petele persistente recomandăm folosirea unui tampon negru sau maro pentru suprafețe dure; verde sau alb pentru suprafețe moi. (Atenție, se folosește ca albitor pentru marmura uzată care nu mai poate fi recuperată cu alte produse diluate la 1-2%). Se recomandă clătirea după fiecare operație.

Procedura de utilizare a mașinii: se prepară o soluție de 1 până la 3% de Calcanet în 10L de apă într-o găleată. Puneți soluția preparată în mașina de spălat pardoseală și aplicați-o pe podeaua de tratat (în prezența petelor persistente, se recomandă înmuierea fără aspirare pentru un timp de contact maxim care nu depășește 5 minute). Aspirați și clătiți bine. Aceeași operație poate fi efectuată cu mașina de podea. Pentru curățarea prin imersie sau pe mașini speciale de spălat va recomandăm o soluție care variază de la 1 la 3%

AVERTIZĂRI

H314 provoacă arsuri grave ale pielii și leziuni oculare grave
H290 poate fi coroziv pentru metale



DATE TEHNICE

STARE FIZICĂ: lichid
Culoare verde
BUCHET: proaspăt
SUBSTANȚA ACTIVĂ: 22%
pH: 1
GREUTATE SPECIFICĂ: 1,12
INFLAMABILITATE: nu



AMBALARE

PACHET DE CODURI.

ALC595	12 x 1L
ALC697	4 x 5L